

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jakub Kraus

Název bakalářské práce: Kriminalistické metody a postupy ohledání místa činu

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Pracoviště a pracovní zařazení: ÚV MP HMP

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Přehledná, informačně bohatá, je využívána odborná terminologie, teoretická část vhodně doplněna poznatky z policejní praxe, ve výuce využitelná.

Zápory bakalářské práce:

Překlepy v textu na str. 9, 12, 14, 18, 23, drobná a opakovaná pochybení v dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor práce se zaměřil na problematiku kriminalistické metody ohledání, konkrétně ohledání místa činu. Svoji práci rozdělil do sedmi samostatných kapitol. V první vytyčil cíl práce a uvedl metody, které k tomu využije. Ve druhé popsal a vysvětlil pojmy, které v práci využije. Ve třetí kapitole popsal metodu ohledání a zásady, na kterých je založena. Ve čtvrté sumarizoval a popsal úkony, které mají policisté na místě činu provádět, jako prvotní. V páté popisuje taktiku ohledání, způsoby dokumentace této činnosti. V šesté kapitole prezentoval vybraný příklad z policejní praxe, popsal postup policistů při ohledání místa činu a v závěru kapitoly upozornil na nedostatky a pochybení policistů, kterých se během své činnosti dopustili. V sedmé kapitole prezentuje obsah rozhovoru s vybraným funkcionářem policistů. Zde vytyčil hypotézy, stanovil otázky, aby je potvrdil nebo vyvrátil a rozhovor vyhodnotil. V závěru provedl zhodnocení obsahu práce a uvádí alespoň jednu z možností sebevzdělávání se policistů ve výkonu služby. Celkově práci hodnotím jako informačně bohatou, přehlednou a po odborně stránce na dobré úrovni. **Vzhledem ke zjištěným pochybením a k obsahu práce, práci hodnotím stupněm „B“.**

Otázky k obhajobě:

1. Mohl byste v krátkosti popsat, které prvotní úkony byste realizoval na místě činu krádeže vloupáním do rodinného domu?
2. Mohl byste popsat, druhy dokumentace, které využívají policisté v praxi k zachycení místa činu?
3. Které zásady ohledání, podle Vás, nejčastěji policisté v praxi nedodržují při policejních úkonech na místě činu?

Datum: 16.4.2022

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jaroslav Hovorka



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce